

**Akasztó Község Önkormányzata
Képviselőtestülete**

6/2024. KT.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2024. április 16. napján megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Suhajda Antal polgármester, Csehi Zoltán, Baltás János László, Gyuris György, Turu Attila, Turú Tamás képviselők (6 fő)

Tanácskozási joggal: Némethné Nagy Nóra jegyző, Zacher Patrik gazdasági vezető, Dr. Tartott Zsolt r. alezredes, Csehi Zoltánné intézményvezető, Madácsiné Végh Edit igazgató, Szabó Etelka családsegítő

A jegyzőkönyvet Udvar-Tóth Dorina vezette.

Suhajda Antal polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította a határozatképességet, majd az ülést megnyitotta.

Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok mellé kerüljön felvételre a Nemzeti Művelődési Intézet részére helyiségbérlet meghosszabbítása, Porteleki Annamária területbérleti kérelme, valamint Kovácsné Takács Andrea kérelme, melyet zárt ülés keretében tárgyaljon a Képviselőtestület.

A testület a javaslatot egyhangú szavazattal elfogadta és az ülés napirendjét a következők szerint állapította meg:

NAPIREND:

- 1.) Kiskőrösi Rendőrkapitányság beszámolója**
Előterjesztő: Dr. Tartott Zsolt r. alezredes
- 2.) Idősek Napközi Otthona intézményvezetői pályázat elbírálása**
Előterjesztő: Suhajda Antal polgármester
- 3.) A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázati kérelem benyújtása**
Előterjesztő: Suhajda Antal polgármester
- 4.) Akasztó Község Szavazatszámlláló Bizottság tagjainak megválasztása**
Előterjesztő: Némethné Nagy Nóra jegyző
- 5.) 64/2021. (XI.30.) számú határozat megerősítése**
Előterjesztő: Suhajda Antal polgármester
- 6.) A Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi beszámolója**
Előterjesztő: Suhajda Antal polgármester

7.) Beszedics Gábor felajánlása

Előterjesztő: Suhajda Antal polgármester

8.) Nemzeti Művelődési Intézet részére helyiségbérlet meghosszabbítása

Előterjesztő: Suhajda Antal polgármester

9.) Porteleki Annamária területbérleti kérelme

Előterjesztő: Suhajda Antal polgármester

10.) Kovácsné Takács Andrea kérelme

Előterjesztő: Suhajda Antal polgármester

TANÁCSKOZÁS:

1.) Kiskőrösi Rendőrkapitányság beszámolója

Suhajda Antal polgármester köszönti a rendőrkapitány urat, majd átadja a szót a bemutatkozásra, az elmúlt egy év ismertetésére.

Dr. Tartott Zsolt kapitány úr köszönti a megjelenteket, a kábeltelevízió nézőit. Köszöni a lehetőséget, hogy beszámolhat az elmúlt egy évről. Elmondja, hogy Akasztó – rendőri szempontból – nyugodt, élhető település. Az elmúlt év során erőszakos bűncselekmény nem történt a község területén.

A tavalyi évben 26 bűncselekmény történt Akasztó közigazgatási területén, amelyből 11 ittas járművezető ellen volt fellépés. Ez úton is felhívja a figyelmet arra, hogy ittasan ne ülünk a volán mögé.

4 alkalommal történt lopás, továbbá online térben elkövetett csalásnak is áldozatul estek. Nagyobb odafigyelést igényel a felhasználók részéről. Amennyiben valaki áldozatává válik a csalásnak, minél hamarabb jelezze a rendőrségnek, illetve az adott pénzintézetnek, mert így van esély az eltulajdonított pénzeszközök biztosítására.

Egyéb bűncselekményekről is érkezett hozzánk bejelentés, például rongálásokról.

Mind ezek ellenére a településen rend van, biztonságban vannak a lakók, amit mi igyekszünk együttműködve fenntartani, biztosítani.

Suhajda Antal: Köszönjük a tájékoztatást, a testület felteheti a kérdéseit kapitány úrnak.

Gyuris György: Az ittas vezetés milyen arányban van a többi településhez képest?

Dr. Tartott Zsolt: Viszonylag nagy szám a település lélekszámát tekintve. Sajnos az a tapasztalatom, hogy a kiskőrösi járásban az ittas vezetéssel kapcsolatban nincs társadalmi elítéltség.

Csehi Zoltán: Az elektronikus felületen elkövetett csalásoknak mi a felderítettsége? Az ittas vezetés kapcsán a bűncselekmények Akasztó közigazgatási területén történtek vagy akasztói polgárok követték el?

Dr. Tartott Zsolt: A település közigazgatási területén történtek, jellemzően helyiek követték el.

Az online térben történő csalások nyomozása nehéz, hiszen többnyire külföldi szerverekről követik el, így nehéz adathoz jutni. Vannak azonban eredményeink, de itt is a megelőzésen van a hangsúly.

Turú Tamás: Kábítószer fogyasztással, kereskedéssel volt-e bűncselekmény a faluban? A járásban jellemző-e?

Dr. Tartott Zsolt: 2023-ban Akasztó területén nem kezdeményeztünk ilyen jellegű eljárást. A járás területén az úgynevezett dizájner drogok a jellemzőek, melyek kapcsán már több eljárást kellett kezdeményezni. A drogok fogyasztása szabálysértésnek, terjesztése pedig bűncselekménynek minősül.

Suhajda Antal: Többben megkerestek már, hogy különböző utcákban, például iskola környékén és a Szent István utcán gyakori a gyorsajtás, a sebesség korlátozó táblák ellenére is. Ezekben a frekventált helyeken van-e lehetőség a sebességmérésre?

Dr. Tartott Zsolt: A közlekedési osztályvezetővel egyeztetni fogunk, hogy hol lehetne mérési helyet létrehozni, azonban a menet közbeni sebességmérés hatásosabb lenne.

Baltás János László: A Solt irányából érkező gépjárművek is nagy sebességgel érkeznek be a faluba.

Dr. Tartott Zsolt: Az 53. számú főúton szoktunk mérni. A fekvőrendőrök helyett gyakran már úgynevezett szigeteket építenek, ami lelassítja a forgalmat.

Suhajda Antal: Az önkormányzatnak ez nagy költséget jelentene.

Dr. Tartott Zsolt: Szemlélet váltásra lenne szüksége a közlekedésben is. Elkezdtük a „KEVE” programot is, ahol a diákok az iskolai oktatás keretein belül tanulhatják meg a helyes közlekedés szabályait rendőrök és pedagógusok segítségével.

Némethné Nagy Nóra: A településen megoldható lenne a körzeti megbízott nagyobb jelenléte?

Dr. Tartott Zsolt: A feladataink nem teszik lehetővé, hogy állandóan egy helyen legyen a megbízott, ehhez még fejlődünk kell járőrszolgálat terén. Igyekszünk minél nagyobb számban a körzeti megbízottat saját településére kirendelni.

Suhajda Antal: Mivel több kérdés nem merült fel, így köszönjük a tájékoztatást és további sok sikert, kitartást kívánunk.

Dr. Tartott Zsolt: Köszönöm a lehetőséget, és köszönöm a Képviselőtestületnek, a helyben működő polgárőrségnek a segítséget. Közbiztonságot szolgáltatni együttműködve lehet.

(Dr. Tartott Zsolt r. alezredes távozott az ülésről 18:42-kor.)

2.) Idősek Napközi Otthona intézményvezetői pályázat elbírálása

Suhajda Antal polgármester ismerteti az előterjesztést. Az Idősek Napközi Otthona vezetőjének intézményvezetői megbízatása 2024. április 17. napján lejár. A megbízás legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szólhat. Az intézményvezetői beosztás ellátására a Képviselőtestület

pályázatot írt ki, melynek határideje 2024. március 25-én lejárt. A pályázatokat a szakmai bizottság értékelte, egy érvényes és egy érvénytelen pályázat került benyújtásra. Az érvényes pályázatot Letoha Bernadett nyújtotta be, aki már 10 éve tölti be ezt a posztot. Az eddigi munkáját igazolja az intézményi ellátotti szám.

Mivel a Képviselő-testület részéről vélemény, hozzászólás nem érkezett, Suhajda Antal polgármester kérte a PKB javaslatát.

Csehi Zoltán: A szakmai bizottság megtekintette a pályázati anyagot, és meghallgatta Letoha Bernadettet, aki tapasztalattal bíró intézményvezető. Jövőbeli terveit ismertette a bizottság előtt, aki javasolja a kinevezését, ezáltal a Pénzügyi és Kulturális Bizottság is egyhangúan elfogadásra javasolja intézményvezetői kinevezését.

Suhajda Antal polgármester szavazásra bocsátotta Letoha Bernadett intézményvezetői kinevezését.

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Akasztó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
42/2024. (IV.16.) határozata
Intézményvezetői pályázat elbírálása INO

HATÁROZAT

1. Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestülete úgy dönt, hogy az ***Idősek Napközi Otthona (6221 Akasztó, Nyúl utca 4.) intézményvezetői álláshelyének betöltésére*** a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20/A. § (1) bekezdése szerint eljárva létesít közalkalmazotti jogviszonyt és a fenntartásában működő intézmény ***Intézményvezetői feladatainak ellátására Letoha Bernadettet 2024. április 18. napjától 2029. április 17. napjáig, határozott időre kinevezi***, a Kjt. 20/A. § (6) bekezdésében biztosítottak alapján a Bíráló Bizottság előzetes véleményezési jogát figyelembe véve.
2. Az intézményvezető illetményének megállapítására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadóak.
3. A Képviselőtestület felkéri a polgármestert az intézményvezetői kinevezéssel kapcsolatos feladatok és szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Suhajda Antal polgármester

Határidő: 2024. április 18.

Határozatról értesül: Letoha Bernadett, Gazdálkodási Csoport Helyben

3.) A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázati kérelem benyújtása

Suhajda Antal polgármester ismerteti az előterjesztést. A helyi önkormányzatokért felelős miniszter pályázatot hirdetett az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települések számára, akik pályázati kérelmet nyújthatnak be szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra. Akasztó Község Önkormányzata maximálisan 220 erdei m³ keménylombos tűzifa

vásárlásához kaphat támogatást, amely esetében a támogatás mértéke 21.000, - Ft/erdei m³ + áfa. A támogatás felhasználásának feltétele a 2.000, - Ft/erdei m³ + áfa mértékű önrész vállalása, illetve az önkormányzatnak biztosítani kell a szállítási költséget is, amely az Agrofelder Kft. aktuális ajánlata alapján bruttó 6.350, - Ft/erdei m³. Az önerő összesen 1.955.800, - Ft, melynek fedezetét Akasztó Község Önkormányzata költségvetésben a tartalék keret terhére szükséges biztosítani.

A támogatásban részesíthetők köre a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy települési támogatásra jogosult személyek, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvez előnyt. Jelen esetben háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa biztosítható. Az önkormányzat a szociális tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Mivel a Képviselő-testület részéről hozzászólás, vélemény nem érkezett, Suhajda Antal polgármester kérte a PKB javaslatát.

Csehi Zoltán: A bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolja a pályázati kérelem benyújtását.

Suhajda Antal polgármester szavazásra bocsátotta a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó pályázati kérelem benyújtását.

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Akasztó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
43/2024. (IV.16.) határozata
A települési önkormányzatok szociális
célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó
támogatás pályázatáról

HATÁROZAT

1. Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által kiírt települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása pályázata alapján jogosult 220 m³ tűzifa vásárlásához kapható támogatáshoz kérelmet nyújt be, melyhez 558 800 Ft pályázati önerőt, valamint a szállítási költséget, melynek jelenleg aktuális összege bruttó 6350 Ft /erdei m³, azaz 1 397 000 Ft, mindösszesen 1 955 800 Ft, az önkormányzat 2024. évi költségvetésében a tartalék keret terhére biztosítja.
2. A Képviselőtestület vállalja, hogy az önkormányzat a szociális tűzifában részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.
3. A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a tűzifa támogatás elbírálásánál vegye figyelembe a települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló 24/2022.(XII.16.) számú önkormányzati rendeletet.

4. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázati dokumentáció benyújtására, valamint a szerződések megkötésére és a pályázattal kapcsolatos egyéb teendők megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4.) Akasztó Község Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása

Suhajda Antal polgármester felkéri Némethné Nagy Nóra jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Némethné Nagy Nóra jegyző ismerteti az előterjesztést. A 2022-es országgyűlési választásokkor már megválasztásra kerültek a Szavazatszámláló Bizottság tagjai, akiknek azóta is folyamatos a mandátuma. Azonban néhány személy – különböző okokra hivatkozva – lemondott a tagságáról, így a megüresedett tagok helyébe soron kívül új tagokat kell a Képviselőtestületnek választania. A választási eljárásról szóló törvényben biztosított indítványozási jogkörömben eljárva Akasztó Község Szavazatszámláló Bizottságainak tagjaira a következő javaslatot teszem: Jenei Lászlóné (Akasztó, Csengődi u. 65.), Kovácsné Szalkai Anita (Akasztó, Bartók Béla u. 6.), Géróné Farkas Julianna (Akasztó, Tubáni u. 38.), Boldizsárné Csengődi Anita (Akasztó, Tubáni u. 36.), Dubainé Kapus Regina Anett (Akasztó, Csengődi u. 21.). Kérem a Képviselőtestületet, hogy a javasolt szavazatszámláló bizottsági tagokat megválasztani szíveskedjen.

Mivel a Képviselő-testület részéről vélemény, hozzászólás nem érkezett, Suhajda Antal polgármester kérte a PKB javaslatát.

Csehi Zoltán: A bizottság megtárgyalta és egyhangúan megválasztásra javasolja a jegyző asszony által javasolt személyeket a Szavazatszámláló Bizottságba.

Suhajda Antal polgármester szavazásra bocsátotta Akasztó Község Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztását.

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestületének

44/2024. (IV.16.) határozata

Szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása

HATÁROZAT

1. Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestülete a Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – a helyi választási iroda vezetőjének indítványára – a szavazatszámláló bizottságok tagjainak az alábbi személyeket választja meg:

Jenei Lászlóné

Kovácsné Szalkai Anita

Géróné Farkas Julianna

Boldizsárné Csengődi Anita

Dubainé Kapus Regina Anett

Akasztó, Csengődi u. 65.

Akasztó, Bartók Béla u. 6.

Akasztó, Tubáni u. 38.

Akasztó, Tubáni u. 36.

Akasztó, Csengődi u. 21.

2. Képviselőtestület felkéri a Helyi Választási Iroda Vezetőjét (jegyzőt), hogy döntéséről értesítse a megválasztott tagokat, akiknek felelősségteljes munkájához sok sikert kíván.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

5.) 64/2021. (XI.30.) számú határozat megerősítése

Suhajda Antal polgármester ismerteti az előterjesztést. A Vidékfejlesztési Program keretén belül meghirdetett, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívásra pályázatot nyújtottunk be Tabdi Községi Önkormányzatával konzorciumban, melyhez a 64/2021. (XI. 30.) számú képviselőtestületi határozattal 5 %-os önerő biztosítását vállalta önkormányzatunk. A pályázat elbírálását követően bruttó 105.303.979, - Ft támogatást nyertünk el, melyhez bruttó 5% azaz, 5.265.199, - Ft önerő biztosítása szükséges. Az irányító hatóság felhívása alapján szükséges az önerő költségvetésből történő biztosításának megerősítése.

Mivel a Képviselő-testület részéről vélemény, hozzászólás nem érkezett, Suhajda Antal polgármester kérte a PKB javaslatát.

Csehi Zoltán: A bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra a korábbi határozat megerősítését.

Suhajda Antal polgármester szavazásra bocsátotta a 64/2021. (XI.30.) számú határozat megerősítését.

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestületének

45/2024. (IV.16.) határozata

a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázattal kapcsolatos döntésről

HATÁROZAT

Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestülete a 64/2021. (XI.30.) határozatát megerősíti az alábbiak szerint:

1. Akasztó Község Önkormányzata a **VP6-7.2.1.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése”** című kiírásra benyújtott pályázata a 3328744830 azonosító számon támogatást nyert 105.303.979 Ft. összegben.
2. A pályázat keretében az alábbi külterületi földutak felújítása történik meg:
 - Önkormányzati tulajdonú 069 hrsz-ú (Döbrögec) földút,
 - Önkormányzati tulajdonú 0278 hrsz-ú (Öregszőlőki) földút,
 - Magyar Állam tulajdonában lévő 0197 hrsz-ú (Kígyóshíd) földút.
3. A pályázat megvalósításához szükséges 5 %-os önerő – 5.265.199 forint - fedezetét a 2024. évi költségvetésben biztosítja.

4. Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert az ügylet megvalósításának érdekében szükséges valamennyi intézkedés megtételére.

Felelős: Suhajda Antal polgármester

Határidő: azonnal

6.) A Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi beszámolója

Suhajda Antal polgármester röviden ismerteti a beszámolót. A Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság hatásterülete 1023 km² és 15 település védelmét látja el. Felügyeletük alatt működik 2 önkormányzati tűzoltóság Soltvadkerten és Kecelen. Az együttműködési megállapodással rendelkező önkéntes tűzoltó egyesületek szakmai munkáját is felügyelik (Akasztó, Csengőd, Császártöltés, Imrehegy, Kecel, Kiskőrös, Soltvadkert, Tabdi).

A 2023-as évben 410 esemény történt, ezen felül a keceli önkormányzati tűzoltóságnál 90, a soltvadkertinél 98 esetet kezeltek. Tűzeset 196 volt, műszaki mentéshez vonulás 214 alkalommal történt, és tényleges beavatkozás 310 esetben volt.

Az együttműködési megállapodással rendelkező egyesületek sikeresen pályáztak az előző évben kiírt pályázatokon, melyek keretében 5.540.610, - Forint értékben újabb eszközökhöz és működési költségtérítéshez jutottak.

Kiemelendő az önállóan beavatkozó Akasztó ÖTE tevékenysége, amely a vállalt területén bekövetkezett káresemények felszámolását nagy szakszerűséggel végzi. Önkéntesen vállalt munkájukkal nagyban hozzájárulnak a térség biztonságérzetének növelésében.

Köszönjük a kiskőrösi tűzoltóság és az akasztói ÖTE munkáját.

Csehi Zoltán: Szeretném a lakosság figyelmét felhívni az adó 1 %-os felajánlására, amellyel az akasztói egyesületeket, illetve az iskolai alapítvány is támogathatják.

Mivel a Képviselő-testület részéről több hozzászólás nem érkezett, Suhajda Antal polgármester szavazásra bocsátotta a Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi beszámolóját.

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestületének

46/2024. (IV.16.) határozata

a Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság

2023. évi beszámolójának elfogadásáról

HATÁROZAT

Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestülete a – jegyzőkönyv mellékletét képező –Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi beszámolóját elfogadja.

Felelős: Suhajda Antal polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról értesül: Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság

7.) Beszedics Gábor felajánlása

Suhajda Antal polgármester ismerteti a napirendet. Beszedics Gábor a Szent István térre szeretne egy Szent István emlékoszlopot felajánlani. Szent István felirat, Akasztó címere, a

felajánló és az elkészítők lennének rajta. A települési tájékoztató térkép mellé, a Fő utca felől helyeznénk el.

Mivel a Képviselő-testület részéről vélemény, hozzászólás nem érkezett, Suhajda Antal polgármester kérte a PKB javaslatát.

Csehi Zoltán: Köszönjük szépen a felajánlást, melyet a bizottság megtárgyalt és egyhangúan javasolja a Képviselőtestületnek, hogy járuljon hozzá az emlékoszlop elhelyezéséhez.

Suhajda Antal polgármester szavazásra bocsátotta Beszedics Gábor felajánlását.

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestületének
47/2024. (IV.16.) határozata
Beszedics Gábor felajánlásáról**

HATÁROZAT

1. Akasztó Község Önkormányzata Képviselő-testülete köszönettel elfogadja Beszedics Gábor felajánlását és hozzájárul, hogy a posztament a Szent István tér Fő utca felőli részén a tájékoztató térkép mellé helyezze el.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Suhajda Antal polgármester

Határidő: azonnal

8.) Nemzeti Művelődési Intézet részére helyiségbérlet meghosszabbítása

Suhajda Antal polgármester ismerteti a napirendet. A Nemzeti Művelődési Intézet és a Faluház Akasztó között létrejött helyiségbérleti szerződés 2024. április 30. napjával hatályát veszti. A továbbiakban is szeretnék használni a helyiséget, így kéri a Képviselőtestület jóváhagyását azzal kapcsolatban, hogy a szerződés határozott időre meghosszabbításra kerüljön 2024. május 1. napjától 2024. augusztus 31. napjáig, változatlan feltételek mellett. Javasolom a bérleti szerződés meghosszabbítását, hiszen nagyon sok rendezvényt köszönhetünk nekik.

Mivel a Képviselő-testület részéről vélemény, hozzászólás nem érkezett, Suhajda Antal polgármester kérte a PKB javaslatát.

Csehi Zoltán: A bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra a bérleti szerződés meghosszabbítását.

Suhajda Antal polgármester szavazásra bocsátotta a Nemzeti Művelődési Intézet részére helyiségbérlet meghosszabbítását.

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestületének
48/2024. (IV.16.) határozata
Nemzeti Művelődési Intézet részére helyiségbérlet meghosszabbítása

HATÁROZAT

Akasztó Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező, 6221 Akasztó, Fő utca 75. szám alatti helyiséget a Nemzeti Művelődési Intézet részére Térségi Kulturális Módszertani és Szolgáltató Központ térségi irodája telephelyeként továbbra is bérbe adja határozott időre, 2024. május 1. - 2024. augusztus 31. közötti időszakra bruttó 60.000 FT/hó bérleti díjon. A bérleti díj tartalmazza a Bérlemény használatával kapcsolatban esetlegesen felmerülő valamennyi költséget, így különösen a közüzemi költségeket (áram, gáz, víz, internet), takarítás és egyéb szolgáltatások (hulladékszállítás) használatának díját.

Felelős: Suhajda Antal polgármester
Határidő: azonnal

9.) Porteleki Annamária területbérleti kérelme

Suhajda Antal polgármester ismerteti a kérelmet. Porteleki Annamária az önkormányzati tulajdonban lévő 1703/7 helyrajzi számú ingatlanból 5760 m² nagyságú területet szeretne bérelni legeltetés szempontjából. Javaslom a terület bérbeadását.

Mivel a Képviselő-testület részéről vélemény, hozzászólás nem érkezett, Suhajda Antal polgármester kérte a PKB javaslatát.

Csehi Zoltán: A bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra a bérleti szerződés megkötését.

Suhajda Antal polgármester szavazásra bocsátotta a területbérleti kérelmet.

A Képviselő-testület egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestületének
49/2024. (IV.16.) határozata
Porteleki Annamária területbérleti kérelméről

HATÁROZAT

1. Akasztó Község Önkormányzata Képviselőtestülete Akasztó község közigazgatási területén található, önkormányzati tulajdonban álló 1703/7 helyrajzi számú, kivett közterület megnevezésű, 5 ha 504 m² nagyságú területből 5760 m² nagyságú területet Porteleki Annamária (szül.: Porteleki Annamária, Szekszárd, 1994.05.29., a.n.: Kiss Mária Magdolna), 6221 Akasztó, Vásártér utca. 18. szám alatti lakos részére bérbe adja.
2. A haszonbérleti szerződés részletesen tartalmazza a bérleti díjat, a szerződés hatályát és idejét, valamint a hasznosításra vonatkozó előírásokat.

3. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a haszonbérleti szerződést az Önkormányzat nevében megkösse, a szükséges hatósági eljárásokat lefolytassa.

Felelős: Suhajda Antal polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Határozatról értesül: kérelmező, gazdálkodási csoport

10.) Kovácsné Takács Andrea kérelme

Suhajda Antal polgármester zárt ülést rendelt el Kovácsné Takács Andrea kérelmének megtárgyalására, majd azt követően ismertette a zárt ülésen született döntést.

Képviselői bejelentések

Gyuris György: A templomkertben a padok elég rossz állapotban vannak, jó lenne azokat helyrehozni. A Szent István térről hová került a turul madár?

Suhajda Antal: A park az egyház területe, de besegíthetünk nekik a padok helyreállításában. Felvesszük a kapcsolatot plébános úrral.

A turul jelenleg a Faluházban van, hiszen egy tavaly októberi vihar letörte a szárnyát, amit helyre kell hozni, kültérre azonban már nem alkalmas. A helyére mást kellene kitalálni, akár egy bronz turul madarat.

Csehi Zoltán: A bölcsődéhez vezető, Dózsa György utca zsákutcai szakaszát pormentesíteni lehetne.

Suhajda Antal: Azt a szakaszt 2022-ben leburkoltuk, ahol szülők általi forgalom nem igazán van, néhány dolgozó parkol ott a gépjárművel.

Madácsiné Végh Edit: Én tájékoztattam jegyző asszonyt a zsákutcai forgalomról. Munkaidőben körülbelül 10-15 személyautó közlekedik ott.

Suhajda Antal: Kérjük az ott lakók türelmét.


Mivel több napirend, valamint képviselői bejelentés nem volt, Suhajda Antal polgármester megköszönte a jelenlevők közreműködését, és az ülést 19 óra 10 perckor bezárta.



Suhajda Antal
polgármester



Udvar-Tóth Dorina
jegyzőkönyvvezető



Némethné Nagy Nóra
jegyző

